

中国资本市场迎来“科创板时间”

关于这个“新面孔”，想了解的在这里

科创板13日正式开板！短短200多天，从去年11月初的宣告到改革方案逐步清晰再到正式开板，中国资本市场迎来了一个全新板块。

中国证监会主席易会满13日在陆家嘴论坛上举行的科创板开板仪式上表示，要牢牢把握科创定位，以强烈的改革精神推进关键制度创新，真正落实以信息披露为核心的证券发行注册制，着力支持符合国家战略、突破关键核心技术、市场认可度高的科技创新企业做优做强、发展壮大。

易会满说，证监会将会同市场各方，坚持以增量改革带动存量改革，充分发挥科创板的改革试验田作用，形成可复制、可推广的经验，以此带动资本市场全面深化改革，努力打造一个规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场。

“科创板作为新生事物，具有广阔的发展前景，在成长过程中难免会遇到一些挑战。”易会满指出，将坚持市场化、法治化、国际化的方向不动摇，尊重市场规律，保持改革定力，努力把改革抓实抓细抓到位。“也希望各个方面继续给予大力支持，共同呵护好、建设好科创板，共同谱写金融供给侧结构性改革的新篇章。”

科创板的推出以及注册制的试点，对我国资本市场到底会有什么样的影响？尤其是对投资者来说会有什么样重大的改变？来看记者对相关业内人士的采访。

科创板大幕开启 制度创新构建包容生态

截至6月12日，已经有121家企业申报了科创板上市，其中有3家企业提交了科创板上市的注册申请。

业内人士普遍认为，一系列制度创新使科创板更具包容性和灵活性，有助于推动市场更加充分的发挥资源配置的作用，提升中国资本市场的活力和韧性。

上海交通大学上海高级金融学院副院长朱宁指出，科创板对于我们整个国内的A股市场提了一个新的概念，新的上市标



准，可以进一步凝聚和提升投资者信心。改革过程中，取消了整个行政监管措施，可以让市场更大规模地或者更大幅度地发挥配置资源和配置资本的作用。第二点，在这个过程中，其实上市企业必须要对于自己的信息披露更加负责任，同时也会更好地促进整个中国企业的公司治理能力提升。

华夏基金副总经理阳琨认为，科创板的推出，是金融供给侧改革一个非常重要的抓手，它使得这样一些处在发展相对早期的企业能够突破以前的一些束缚或者障碍，然后实现在公开市场上的融资，比如说科创板企业，在上市的首五日是不设涨跌幅限制的，而且以后上市交易的幅度也会大于传统企业。这样的一些制度安排，使得这些交易可能变得更加灵活，使得企业未来的再融资、并购重组等等方面有更好的空间。

业内人士还表示，科创板并试点注册制不仅仅是一次制度层面的创新，也是A股市场的一场观念变革，对于完善多层次资本市场体系，提升资本市场服务实体经济的能力具有重要意义。为弥补制度短板，促进资本市场健康发展提供了实现路径。

中国人民大学副校长吴晓求分析，因为科创板实行的是注册制，所以对中国资本市场来说，是一次深刻的制度变革，也是一种全面的观念调整，是要形成中国资本市场的一个新的增长期。而且以此为契机，推动整个资本市场的制度变革，推动我们观念的转型，调整整个资本规则体系。

没有50万 怎么投科创板？

在科创板开板之后，接下来将会迎来首批企业的发行上市，对于投资者来说，将会面临两个环节，一个是申购环节，还有一个就是交易环节。

事实上，对于散户来说科创板的投资门槛比较高。上交所要求个人投资者参与科创板股票交易，其证券账户及资金账户的资产不低于人民币50万元，且证券交易满24个月。统计数据显示，A股市场上符合要求的个人投资者大概300万人。鉴于此，证监会鼓励中小投资者通过公募基金等方式参与科创板投资。

对于符合申购条件的投资者，有一点需要特别关注，因为科创板的发行价格不像目前A股现有的发行机制，取消了23倍市盈率的限制，而且在上市之后的前五

个交易日，不再设长跌停板限制，那么这意味着科创板上市企业上市之后将一定不会出现目前A股新股上市之后连续涨停的情况。所以，提醒投资者不要再沉浸在原有的情景当中。在申购环节就需要对申购的公司进行认真的研究和分析。

接下来在交易环节，投资者参与科创板企业的交易应该执行一种什么样的交易策略？毫无疑问，科创板会聚集一批优秀的企业进行上市交易，但是科创板毕竟也是多层次资本市场的一个组成部分，投资者参与就需要考虑收益和风险的问题。

科创板的推出对于普通投资者来说是一个比较大的挑战。和A股的其他板块相比，科创板企业最大的一个特点就是高科技特征非常明显，而且不排除有些技术在全世界都处在最前沿的地位，它和普通投资者的认知之间的会存在一个比较明显的反差。我们都熟悉巴菲特曾经说过这样一句话，不熟的企业不投，那么这就对普通投资者的持续学习提出了一个很高的要求。

但是有投资者可能会问这样一个问题，我一方面又想参与科创板的投资，但是又无法做到对企业的情况足够熟悉，应该怎么办？专家建议普通投资者通过参与基金的方式来参与科创板的投资。参照中小板还有创业板的发展经历，在科创板企业陆续推出之后，随后一定会有相关的科创板指数基金推出，这是普通投资者参与的一种最好的方式。

为了说明这个问题，专家也做了一个简单的测算，以创业板为例，从2012年底到2015年6月份，创业板的指数基金涨幅超过了五倍，也就是说，当行情来的时候，即使参与相关的指数基金投资，收益也不会弱于个股。它既可以分享高科技企业的成长，同时，又避免暴露在个股的风险之下。

综合新华社、央视网消息

注：本版内容及观点仅供参考，不构成投资建议。投资者据此操作，风险自担。

衡阳市公安局交警支队 招聘12123语音服务 中心话务人员的公告

市公安局交警支队面向社会公开招聘12123语音服务中心话务人员8名(女性)。要求:年龄35周岁以下,具有大专以上学历,普通话标准,无违法犯罪记录等。报名地址:市交警支队协警办(高新区交警支队南栋1028室);报名截止时间:2019年6月24日。招聘详情请见:

衡阳市公安交警网(www.hnhyyj.gov.cn)
衡阳人才网(www.hnhycr.com)

衡阳市公安局交通警察支队
2019年6月13日

交房公告

尊敬的英伦首府(中央首府)业主:

我司将于2019年6月20日起,对英伦首府(中央首府)一期1#栋住宅进行分批交房;于2019年6月25日起,对英伦首府(中央首府)一期2#栋住宅进行分批交房;于2019年6月30日起,对英伦首府(中央首府)一期3#栋住宅进行分批交房。届时,请按照《入伙通知书》的提示内容,带上相关资料前来英伦星海湾售楼部办理交房手续。

详情咨询:0734-2918888、0734-2918999

特此公告。

衡阳冠荣房地产开发有限公司
2019年6月13日

分类广告

百十元投入 数万人关注

权威发布 快速传播 全城覆盖

咨询电话:0734-8243140

车市

综合信息

东圆二手车公司

高价上门收车,免费评估代卖,代办过户年检,开发票,常年招学徒。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话/微信:13973409940/13762407460

亮剑调查事务所

婚姻咨询,调查取证,寻人查址。
地址:衡阳市妇幼保健院对面四楼
电话:0734-8197112/15096005151



衡阳全城搜索婚恋平台

专注于70、80、90后的正规严肃征婚机构

TEL:17752777505(微信和电话同号)

离异男 1973年 1.76米 南方航空公司曾经的飞行员 本科 女判对方有车房 浓眉大眼 眼睛深邃有神 热爱生活 自律简单 对父母孝顺 喜烹饪 运动 摄影 晚点遇见你 余生都是你
TEL:13307473391(微信和电话同号)

未婚女 1987年 1.74米 硕士 广州部队上尉军衔 父母均退休 广州已购房 在天河区工作 英俊阳光 喜欢户外活动 生活有规律 不喜欢夜生活 觅在广州工作的衡阳籍女生

未婚女 1992年 1.60米 公务员 独女 父母在事业单位 坦诚直接 慢

热型 独立 做事谨慎 注重细节 喜欢画画 看电影 散步 希望有你陪我数遍生命的公路牌 吃遍所有的第二杯半价
TEL:17752777505(微信和电话同号)

未婚女 1980年 1.60米 本科 市区银行职员 有车房 朴实厚道 天性单纯 身体健康 宅女 不介意对方有娃
TEL:18173422811(微信和电话同号)

离异女 1988年 1.61米 大专 交通系统财务人员 端庄文雅 聪慧灵秀 知书达理 温婉有礼 爱旅游 好文艺 信爱情 等爱情
TEL:加入微信 17752777505 有本人照片和详细介绍

单身热线:0734-3170020
18173422811 QQ:203296377

地址:衡阳日报社(环城北路3号五一文楼上)4楼404室

加入单身微信群 13762409085,有大量会员本人照片与详细介绍

